
В Кемеровской области – Кузбассе жительница Беловского района признана виновной в смерти мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы Беловского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в августе 2021 года между осужденной и 64-летним мужчиной, с которым она вместе работала на животноводческой ферме, произошел конфликт. В ходе словесной перепалки они обменялись оскорблениями, разозлившись, женщина нанесла обидчику несколько ножевых ранений. «Скорую помощь» вызвал другой работник фермы, который увидел происходящее. Потерпевшего госпитализировали, однако через несколько дней он скончался в медицинском учреждении. Подозреваемую задержали, со следствием она сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии общего режима.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1736399>